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,Echter” linearer Zusammenhang

Minuten |0 5 15 Ein  Mobilfunktarif ~ setzt sich aus einer
Grundgebuhr und einem Minutenpreis zusammen
Euro 10 11 13 (siehe nebenstehende Tabelle). -
. - . 10 €
Wie hoch ist die Grundgebiihr? Lésung:

Wie hoch ist der Minutenpreis? ﬂ% oder pe

Vervollstandlgen Sie die Funktionsgleichung, so dass mit f(t) zur telefonierten Zeit
in Minuten der Preis in Euro berechnet werden kann: Losung:  []:[m]

fle)= 02¢t+10 d
%o er &

Vervolistandigen Sie die Funktionsgleichung, so dass mit h(p) zum bezahlten Preis
in Euro die telefonierte Zeit in Minuten berechnet werden kann: | 55ng:

C EEE]
h(p)= 5p-50 %oder%ﬁ

Zeichnen Sie die Graphen von f und h in folgendes Schaubild. Zeichnen Sie

entsprechende Steigungsdreiecke ein. Losung:
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Welche Transformationen (drehen, splegeln, strecken, ...) miissen Sie auf das
Steigungsdreieck von f anwenden, damit eine Steigungsdreieck von h entsteht?

1. um 90° drehen, 2. horizontal spiegeln.

Geben Sie eine Formel an, mit der die Steigung

von h aus der Steigung von f berechnet werden kann: Losung: [m]35[w]
my = 1/my S, oder =
2 m;
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